PRESS RELEASE



2015 年 6 月 26 日 株式会社ネットカムシステムズ

ジャパンシステム株式会社グループ入りに関するお知らせ

このたび、弊社は、ジャパンシステム株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:阪口正坦 東証ジャスダック 9758)のグループに入ることが決定いたしました。

ジャパンシステム株式会社は米国ヒューレットパッカード・カンパニーの一員であり、約500名以上の開発スタッフを抱えるソフトウェア開発会社で、システム基盤事業、エンタープライズ事業、公共事業の3つの事業を柱とし、ソリューションおよびサービスを提供しています。

ジャパンシステム株式会社グループに入ることで、弊社が持っているネットワークカメラ関連ソフトウェア開発技術および医療用マンモグライフィ画像診断システム技術と、ジャパンシステム株式会社のセキュリティ・仮想化技術および販売チャンネルの相乗効果により、弊社は現状よりも企業価値が高まると判断致しました。

なお、今後とも、弊社の社名、開発方針および営業方針に変更はなく、ネットワークカメラ向けソフトウェアおよび医療用マンモグラフィー画像診断システムの開発を推進していく予定です。また、現在提供中の各種商品・サービスの変更はございません。

引き続きご指導ご鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

■ジャパンシステム株式会社の会社概要

商号	ジャパンシステム株式会社
代表者	代表取締役社長 阪口 正坦
設立	昭和44年6月
資本金	13億259万円
上場取引所	東証ジャスダック スタンダード
従業員数	600名
所在地	東京都渋谷区代々木1-22-1 代々木1丁目ビル